
ODDÍLOVÝ

ZPRAVODAJ

číslo 9.25. listopadu 2006 Ročník XXVI.

Dopis pro rodiče i jejich děti
Milí rodiče, milí skauti a skautky, vlčata a světlušky, 

Srdečně Vás zdravím a zvu Vás mikulášskou schůzku

v neděli 3. prosince 2005 již ve 13 00 na Velehradě.

Minule jsme jeli při překrásném počasí na kolech do Truderinger Wald, 
v prosinci se již tradičně scházíme na Velehradě na Mikulášské.

Více najdete na druhé straně Zpravodaje.

Termíny na rok 2007 - změna je možná
sobota 13. ledna
sobota 10. února nebo neděle 11. února
sobota 10. března nebo neděle 11. března 
sobota 21. dubna nebo neděle 22. dubna 
sobota 12. května nebo neděle 13. května 
neděle 23. června nebo neděle 24. června 
sobota 21. července nebo neděle 22. července

Píši schválně sobota nebo neděle, abychom se domluvili, co kdy a jak.

Na společná setkání se těší

P. Slávek - bratr KINOMA       

Oddíl   
Sv. Jiří Mnichov



Příští schůzka:
Sobota 3. prosince 2005 - mikulášská, pozor - již ve 13 00 v sále Velehradu.
V neděli 3.12. odpoledne totiž odlétám na celý další týden do Říma na pracovním setkání evropských
Velehradů, a proto začneme trochu dřív, abych mohl být alespoň chvíli přítomen.
Jak je zvykem, mikulášská schůzka je schůzka dárků a her, připravme si navzájem různá překvapení.
Přines dárek - dostaneš dárek.
Také je možné sv. Mikuláši něco předvést nebo zahrát na hudební nástroj.
Můžete si např. připravit např. nějaké vtipy, scénku nebo čtení, abychom měli pěkné odpoledne.
Nemusí to být složité, ale když si program připravíme, budeme ho mít, když ne ....
Je možné vzít s sebou i nějakou dobrou hudbu, která by se na mikulášskou hodila.
Prosím rodiče, aby přinesli něco dobrého na stůl ...
Budu velmi rád, když mi rodiče jako obvykle napíší něco o dětech pro sv. Mikuláše.
Nejlepší by bylo, poslat mi to poštou nebo mailem: misie@misie-nemecko,com

Prosil bych každého z Vás, aby potvrdil svou účast či neúčast.
Na posledních schůzkách nás bylo bohužel jen pár. Udržíme se i v příštím roce? Záleží na každém z nás.

Přikládáni ještě několik vánočních termínů a doufám, že se třeba uvidíme:
Neděle 10. prosince v 11 30 hod Adventní bohoslužba v Asamkirche + Adventní matiné na Velehradě.
Úterý 12. prosince - Program S.V.U. Krásné texty a hudba s předchutí Vánoc - sál Velehradu, 19 '" hodin

Naše vánoce 2006 v Mnichově
Neděle 24. prosince - Štědrý den - adventní nedělní bohoslužba Asamkirche, ll330 hodin.

Štědrý večer „osamělých srdcí“ tj. těch, kdo by jinak byli sami
Sál Kreuzstr. od 19 30 hodin, vydržíme až do půlnoční
Půlnoční bohoslužba ve slovenské řeči ve 22 00 hodin pastýřské troubeni, koledy

Pondělí 25. prosince - Boží Hod vánoční Bohoslužba v Asamkirche v české řeči vil" hodin. 
Úterý 26. prosince - sv. Štěpána, Bohoslužba v Asamkirche ve slovenské řeči v 11 30 hodin.

Neděle 31. prosince Bohoslužba v Asamkirche v české řeči v 11 hodin. * *
Pondělí 1. ledna - Nový rok 2007 Bohoslužba v Asamkirche v české řeči vil 30 hodin

požehnáni do Nového roku + slovo z Bible na rok 2007.
Sobota 6. ledna 2007 - Slavnost Zjevení Páně - Tří králů v české řeči v 11 ", svěcení vody, křídy a kadidla.
Neděle 7. ledna, bohoslužba v Asamkirche ve slovenské řeči vil’" hodin.

Neděle 14. ledna, Bohoslužba v Asamkirche v české řeči v 11 30 hodin na ni navazuje v sále Velehradu 
„Rozloučení s vánocemi “ nezapomeneme ani na vánoční písně a koledy

Srdečně zvu!
Vzpomínka na předposlední schůzku.
Skautský Vieled
Bilo to moc dlouhé. Schli jsme od Šliesee k Tegernsee. Mněla jsem špinawe botty. U Neureuth jsme 
udělali švatschinu. •
Šli jsme richle k našemu vlátšku. Tam jsem blbla s Annou. Bilo to moc heske. Nora Schulz.
Nora napsala ještě stejnou zprávu německy, ta byla trochu delší a bez jediné gramatické chybičky.

Minulá schůzka v neděli 22. října:
Potkali jsme se v Neuperlach u pošty.
Za nádherného počasí jsme jeli na kolech do Truderinger Wald. Navštívili jsme starou pískovnu se 
zajímavými drtícími stroji, jezírko, kapličku. Dost dlouho jsme pátrali jsme po starém švédském kameni, 
nakonec jsme jej přeci jen našli. Přestože trasa byla dlouhá, Max jezdil jako závodník.


